



ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΨΥΛΛΑ 2
105 57 ΑΘΗΝΑ
Τηλ 213.16.16.900
Fax 2103246165
Email: adedy@adedy.gr,
adedy1@adedy.gr

Αθήνα 12.4.2011

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.:136

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 12-15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με δεδομένη τη νέα επίθεση στα συλλογικά, εργασιακά, κοινωνικά δικαιώματα, το πρόγραμμα δημοσιονομικής προσαρμογής και το «μισθολόγιο» των νέων περικοπών, συνεχίζει τις αγωνιστικές μορφές δράσης για:

1. Την προστασία των θέσεων εργασίας ενάντια στην πολιτική χιλιάδων απολύσεων σε Δημόσιο (συμβασιούχοι) και Ιδιωτικό Τομέα.
2. Την προστασία των μισθών και συντάξεων, της αγοραστικής δύναμης ενάντια στην πολιτική των διαρκών κυμάτων μείωσης, αφαίμαξης και ακρίβειας.
3. Την προστασία του ρόλου των δημοσίων και κοινωνικών υπηρεσιών που πλήττονται με τις αναδιαρθρώσεις σε παιδεία και υγεία και έχουν ως μοναδικό κριτήριο την περικοπή των δαπανών καθώς και τη μεταφορά του κόστους στους πολίτες και τους νέους.
4. Την προστασία των πλουτοπαραγωγικών πόρων, της δημόσιας περιουσίας, της δημόσιας ευθύνης και ελέγχου των δημοσίων οικονομικών ενάντια στις πολιτικές ιδιωτικοποίησης των πάντων, ακόμη και της διαχείρισης των ημερήσιων αποθεματικών (σχέδιο ΟΔΔΗΧ).

Με σταθερή κατεύθυνση την ανατροπή του Μνημονίου που εξυπηρετεί τους «δανειστές», αποδιαρθρώνει τον κοινωνικο-οικονομικό ιστό της χώρας, βυθίζει στη φτώχεια και την ανέχεια όλο και περισσότερα τμήματα της κοινωνίας και σε συντονισμό με τις Δημοσιοϋπαλληλικές Οργανώσεις, στους βασικούς τομείς, συνδιοργανώνει:

* **Την Τετάρτη 13 Απριλίου**, Συλλαλητήριο στις 6.30 το απόγευμα στα Προπύλαια - Πλατεία Κοραή.

* **Την Πέμπτη 14 Απριλίου**, 24ωρη απεργία για όλους τους συμβασιούχους του Δημοσίου, στάση εργασίας στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης από τις 7.30 π.μ. έως τις 11.30 π.μ. και συγκέντρωση στον Άρειο Πάγο στις 8.30 το πρωί.

* **Την Παρασκευή 15 Απριλίου**, διαμαρτυρία ΠΟΕΔΗΝ στις Διοικήσεις των Υγειονομικών Περιφερειών. Στάση εργασίας στο Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης από τις 11.00 το πρωί έως τη λήξη του ωραρίου.

* **Παράλληλα**, πραγματοποιείται 4ήμερη απεργία του Συλλόγου Εργαζομένων του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους από την Τρίτη, 12/4/2011 έως την Παρασκευή 15/4/2011 και 4ωρη στάση εργασίας (15/4/2011) της Ομοσπονδίας Συλλόγων του Υπουργείου Οικονομικών από 11.00 π.μ. έως λήξη ωραρίου, ημέρα για την οποία έχει προγραμματιστεί συγκέντρωση και πορεία.

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί κάθε εργαζόμενο και συνταξιούχο, να συμμετέχει με αποφασιστική στάση και να δημιουργήσει δυναμική κλιμάκωσης, για την 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση που έχει αποφασιστεί για το πρώτο δεκαπενθήμερο του Μαΐου.

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.